

| 网站首页 | 综合新闻 | 教育教学 | 科学研究 | 医疗信息 | 国际交流 | 党建·思政 | 媒体医大 | 人物风采 | 学生工作 | 图片新闻 |

您现在的位置: 哈医大新闻网 >> 网站 >> 综合新闻 >> 要闻 >> 正文

文章标题 ▾ 所有栏目 ▾ 关键字 搜索

我校人文学院医学人文团队喜获多项奖励

作者: 张晓奥 文章来源: 本站原创 点击数: 1107 更新时间: 2019/9/4 9:02:27

8月30日至31日,由《中国医学伦理学》杂志、健康报社、中国卫生法学会、科学出版社主办,全国29个省市115个城市405家单位参与的“构建医患命运共同体 共享美好医患关系”颁奖暨学术论坛在陕西西安举行。

会前,大会聘请了医学人文领域知名专家对征集到的1918份参赛作品进行了认真、公正评选,最后对281件集体和个人项目进行了表彰。我校在颁奖环节表现抢眼:人文学院获得大会特殊贡献奖;医学人文团队获创新团队奖;尹梅教授主编的《做有人文情怀的医者》一书,获一等奖。大会在颁奖词中对我校医学人文团队给予较高评价:每个医者,自立志于学习医科的刹那,便踏上了这个成就英雄的征程。在这个征程中,当技术不足以打碎病魔的魔咒,唯有关怀、照料和抚慰才可唤醒人们对生命的敬畏与渴望。哈尔滨医科大学“医”路同行团队以及众多医学人文工作者,用人文关怀为医学赋予温度,弥合技术与人性的鸿沟,丰富人类对生死、疾苦的理解和认知,让更多人感受到人间大爱。这是一种力量,是希望、是信仰,更是医学的全部意义所在。



推荐

more ▾

- 哈尔滨医科大学党的十九届四... 12-06
- 第十次全国地方病学术会议在... 12-19
- 李霞教授团队在肿瘤组学大数... 12-18
- 我校在2019年度全省志愿服务... 12-18
- 肿瘤医院喜获2019公立医院建... 12-17
- 我校李燕伶荣获“2019外研社... 12-16
- 学校召开教学质量保障工作会... 12-16
- 张斌书记到附属四院参加并指... 12-13

热点

more ▾

- 哈尔滨医科大学党的十九届四... 12-06
- 李霞教授团队在肿瘤组学大数... 12-18
- 我校在2019年度全省志愿服务... 12-18
- 肿瘤医院喜获2019公立医院建... 12-17
- 公 示 12-17
- 图书馆召开本学年第二学期学... 12-16
- 我校李燕伶荣获“2019外研社... 12-16
- 学校召开教学质量保障工作会... 12-16



张晓奥（左二）代表我校医学人文团队接受颁奖

有医务人员、患者、社会代表、医院管理者、医学人文、医学伦理工作者等来自社会各个行业、不同群体的600余名代表参加论坛。在论坛环节，大会安排了学术报告、颁奖、代表作品展示等环节。发布了医患关系主题曲《医心不忘》和医患命运共同体logo、卡通形象，设立了医患和谐基金，该基金将用于奖励在维护医患和谐关系方面做出贡献的医务人员和患者，并首次发布由《中国医学伦理学》杂志社起草的《文明就医倡议》（西安宣言）。

这次活动搭建了医患双方理解、交流、对话的平台，相信医患命运共同体的成立和工作必将将对和谐社会建设、人类命运共同体建设发挥积极的作用。好风凭借力，送我上青云。我校医学人文团队愿趁此契机，戮力同心，再上台阶，书写辉煌。



尹梅院长代表大会作总结发言

[收藏此页](#) [发表评论](#) [加入收藏](#) [告诉好友](#) [打印此文](#) [关闭窗口](#)

- 上一篇文章：2019年军训动员大会隆重召开
- 下一篇文章：2019年教师节贺词

文章录入：王晓云 责任编辑：王晓云

网友评论：（只显示最新10条。评论内容只代表网友观点，与本站立场无关！）

没有任何评论